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30. Varsányi Kupa’11 

VERSENYEREDMÉNY ÉRTESÍTŐ 

A 30. jubileumi Varsányi Kupa (30. VK’11) természetjáró túravezetési versenyt a budapesti 

Hármashatár-hegy térségben 2011. április 30-án rendeztük meg. 

A verseny az MTSz Országos Természetjáró Tájékozódási Csapatbajnokság 2011. évi 3. 

fordulója, a Budapest Bajnokság 2. fordulója volt. 

 

A versenytérkép 2004. évi helyesbítésű, Hármashatár-hegy/Kecske-hegy elnevezésű, 1:10000 

méretarányú, 5 m alapszintközű, többszinnyomásu tájékozódási futó térkép volt. A versenyen 

minden előzetes híreszteléssel szemben minden csapat eredeti, berajzolt és kiszúrt, az országos 

bajnoki kategóriákban 2 db, egyébként 1 db térképet kapott. Kérésre ezen felül még kiszúrt vagy 

be nem rajzolt, de eredeti nyomású térképet is adtunk. 

 

A verseny terepe valójában a Látó-hegy (Gugger-hegy), a Nyéki-hegy, a Homok—hegy, a 

Vöröskővár, a Vihar-hegy, a Mária-hegy, az Újlaki-hegy, a Kecske-hegy és a tulajdonképpeni 

Hármashatár-hegy területét ábrázolta. 

 

A terepe különös nehézségét az jelentette, hogy a fedettség a térképi ábrázolásnál helyenként akár 

két fokozattal „sötétebb” volt. Továbbá az igen nagy kiránduló és hegyi kerékpáros forgalom és 

az erdőművelés folytán az utak kiszámíthatatlanul és követhetetlenül változtak, ami még az évről 

évre történő korrekt rögzítést is lehetetlenné teszi. Mindezekre az Általános tájékoztatóban 

nyomatékosan felhívtuk a figyelmet. Szívbéli elismerésünk a versenyzőknek azért, hogy a 

mindebből  következő megpróbáltatásokat vidáman leküzdötték! 

 

A versenyen 8 alapvető kategóriában és két alkategóriában küzdöttek a csapatok. Az alkategóriák 

csak két csapatosak voltak, ezért az értékelésnél összevonást kellett alkalmazni. Az MVM Zrt. 



nagyvonalú szponzorálása lehetővé tette, hogy a nevezési díj mellőzésén kívül az alkategóriák 

győztesei külön is kaphassanak díjat. A díjakat és érmeket, amelyeket az eredményhirdetésen 

nem adtunk át, vagy egy későbbi versenyen osztjuk ki, vagy postázzuk a kartonon és a nevezési 

lapon megadott címre. Az OTTCSB helyezéseit a bajnokság kiírásának megfelelően kezeltük. 

 

A verseny lebonyolításában 25 fő vett részt. A „catering” 400 üveg ásványvízből, 30 kg 

kenyérből, 6 kg zsírból, 40 dkg margarinból, 5 kg lilahagymából, 5 kg csemegeuborkából, 360 db 

sportszeletből, pirospaprikából állt. 

 

A rajtot és a célt az egykori Boróka-csárda épületében, a tulajdonos Anna néni engedélyével és 

szívélyes közreműködésével rendeztük be. 

 

A 30. VK’11 verseny résztvevőiből a következő összetételű mezőny alakult ki. 

Kategória * A A/36 A/50 A/60 A/70 B eC C C/KGy Mind 

Csapatszám 5 8 6 

(+1)** 

7 2 20 7 4 

(+1)** 

2 61 

OTTCSB 

csapat 

3 5 *** 4 4 2 - - - - 18 

Bp. bajnoki 

csapat  

- - - - - 5 2 1 - 8 **** 

Összes 

résztvevő 

14 19 14 

(+1) 

22 4 45 27 12 

(+1) 

8 165 (+2) 

 

*Összevonás: 

 - a 30. VK’11 értékelésben: nincs összevonás, a két csapatos kategóriákat (A/70 és KGy) 

is külön díjaztuk 

 - az OTTCSB kiírásának megfelelően A- A/36, A/60-A/70 

** Versenyen kívül egy fő. (Más „csapatok” is voltak egy fősek, de bejelölték a Bp. 

Bajnokságot, ezért elfogadtuk a nevezésüket.) 

*** A Mozgó bója (3. rsz, A/36) csapat a bajnokságba az A/50 kategóriába nevezett, ezért 

most nem lehet bajnoki! 



**** A Bp. Bajnokságot csak ennyi csapat jelölte be a kartonra. Feltehető, hogy a Bp. 

Bajnokság gondozói a felsorolásban találnak még hozzájuk tartozó csapatot. 

A versenybíróság: Bacsó Nándor elnök, Korodi Mihály elnökhelyettes, Járai Béla titkár. 

Rajt/cél: Borbás Lászlóné versenybíró, Apagyi Béláné, Ligeti Miklós, Sáfrán Csaba, Szabó 

Gabriella. 

Állomások: 16: Fornay Péter, Kozma B.Imre, dr. Kawka Tamásné 

  31: Szabó Rita, Járai Béla, Volf István 

  54: Járomi Julianna, Sárközi Éva, dr. Vezekényi Ursula 

  62: Bacsó Piroska, Korodi Ilona, Kovács Ildikó 

Független ellenőrző bíró: Mórocz Imre 

Szövetségi ellenőr: Lelkes Péter 

Catering: Kovácsné Orbán Ildikó, Kun Lászlóné, Mádi Klára. 

Leírás: Kovács Mária, Szántó Erika 

 

Az értékeléshez megemlítendő: 

1. Óvás nem volt. Észrevétel egy témára volt: Fodor Péter csapatvezető (19. rsz, A. 

kategória) a 31 jelű időmérőnél és Jakab Albert csapatvezető (39. rsz. A/36 kategória) a 

célban felhívta a figyelmünket, hogy a 46 jelű bója nem a  stekkhez került. (A stekk a 

térképen kiszúrt helynek megfelelően volt elhelyezve.) Az észrevételt kivizsgáltuk, a 

versenyzőknek igazuk volt. 

Az eredmények elemezése alapján megállapítottuk, hogy a hiba a helyezési sorrendet 

befolyásolja. Ezért a 46 jelű bójával érintett kategóriák megfelelő ellenőrző pontját és az 

általa érintett idő-szakaszt, illetve itt szerzett hibapontokat az értékelésből töröltük. A 

versenyzőktől a keresgélés megpróbáltatásáért majd az időhiba minimalizálására törekvő 

futásért bocsánatot kérünk. 

Meg kell jegyezni, hogy a kartonokból feltűnő, hogy a csapatok döntő többsége a 

helyzetet helyesen értékelte és levette a pontot, nem hagyta ki. Köszönjük! 

 

A helyszíni értékeléshez képest módosult helyezések miatt azonban a már kiosztott díjakat 

(érem, serleg) természetesen nem vesszük vissza, az ott díjazottak is megérdemlik a jó 

teljesítményük nyomán! 



 

 

2. Érdekességek: 

- Feltűnően sok csapat a TC (térképcél) bója helyett  másodszor is a TR (térképrajt) 

bójánál jelölt! 

- Az egyenes itinert a csapatok többsége várakozásunkon felül jól teljesítette. 

Sajnáljuk, hogy nem kevés csapat nem mert a végrehajtására vállalkozni! Viszont 

volt olyan csapat, aki csak egy bóját jelölt, így már nem a feladatkihagyásért járó 

pontot kapta! 

- Az eltévedt csapatok fegyelmezetten, viszonylag kis időhibával futottak be a 

célba, több ep-ot kihagyva, a keverési időt viszont túl nem lépve! 

- A Budai—hegység ismerete még fejleszthető! 

 A helymeghatározásnál a Homok-hegy helyett szerepelt a Vadaskerti-hegy, a 

Kálvária-hegy helyett a Nyéki-hegy, az Alsó-Jegenye-hegy, a Szarvas –hegy, a Vihar-

hegy, a Vöröskővár, sőt a Pilis is! Kéretik többet túrázni Budapest környékén! 

- Többen megjegyezték, hogy kevés volt a tévesztő bója! Azt gondoljuk, hogy a 

nehezebb feladatokkal, a bonyolultabb átmenetekkel kell elsősorban a jó 

tájékozódást mérni. A tévesztő bóják nagy esélyt adnak a szerencsének! Úgy 

véljük, hogy a nézetünket igazolja az eredmények szórása. 

3. Köszönjük mindnyájatoknak a türelmet és a bójakihelyezési hibát toleráló jó kedveteket! 

Minden jövőbeli rendezőnek hasonlóan vidám és türelmes versenyzőgárdát kívánunk! 

 

Várunk benneteket a 31. VK’12-re 2012. április 28-án ismét Budapest környékére! 

Hozzatok magatokkal minél több fiatal barátot és gyereket, hadd nevelődjék az  utánpótlás! 

 

Szép erdőt, mezőt, jó levegőt kívánunk szeretettel 

a 30. VK’11 rendezősége 

 


